

EXTRAORDINARIO

LA REGION EXTREMENA

Local y Regional

Una carta

Delegación Régia de Industria y Comercio
de la provincia de Badajoz.

Badajoz 11 de Octubre 1907.

Sr. Director de LA REGION EXTREMENA.

Muy señor mío y distinguido amigo: En el periódico que Vd. dignamente dirige, del día de hoy, dice que el Gobernador civil de Málaga se ha dirigido al Consejo provincial de Industria y Comercio, dando las gracias por haber atendido su circular referente á una suscripción para favorecer á los damnificados por la catástrofe; y como quiera que ni el Consejo ha recibido tal contestación ni ese fué el espíritu del acuerdo comunicado á dicho señor Gobernador, y si qué, particularmente se suscribía cada uno de sus individuos á la suscripción ya abierta en esta capital, no deja de llamarme la atención referido suelto.

Esperando se servirá rectificar dicha noticia; se repite suyo afmo. amigo y s. s. q. b. s. m.,

JOSÉ MUÑIZ.

Queda complacido nuestro distinguido amigo el Sr. Muñiz; debiendo hacer constar que el suelto á que alude se redactó en vista de informes dados en el centro correspondiente, donde sin duda no se interpretó bien la comunicación á que se refiere dicho suelto, análogo á otro que ha insertado un colega local.

Han dado principio las clases en el nuevo local destinado á escuela de niñas de Navalvillar de Pela, regida por doña Regina Rodríguez.

Con fecha 9 se ha hecho cargo de la escuela pública de niños de Santa Marta, D. Luis Fernández de Luisa.

Los Alcaldes de Valverde de Mérida, Puebla de la Reina y Mérida, remiten á este Gobierno civil los presupuestos para 1908, formados por las respectivas Juntas municipales, para extinción de langosta.

REGISTRO CIVIL

Días 27 Septiembre al 1.º de Octubre.

FALLECIDOS.

Antonio Dolores Silgo, 6 años, meningitis simple.

Humanidad Melo Fernández, 21 meses, atrepsia.

Marceina Núñez Revilla, 28 años, eclampsia puerperal.

Petra Ortiz Rodríguez, 3 meses, atrepsia.

Diego Silgado Gutiérrez, 47 años, cirrosis hepática.

Josefa Olivera Ferrera, 6 días, debilidad congénita.

Aurora Rivero Hormigo, 2 meses, debilidad congénita.

Anacleto Guerrero Moreno, 1 año, meningitis.

Maria del Pilar Liera Barnuevo, 7 meses, enteritis consecutiva á la dentición.

La guardia civil de Mirandilla ha detenido á Carlos Pérez Mendoza, vecino de Cordovilla, que golpeó con una escopeta al guarda de una dehesa de aquel término.

El agresor con la escopeta y una navaja, que también fue ucupada, ha sido puesto á disposición del Juzgado de Cordovilla.

Colegio superior de Instrucción primaria

Bravo Murillo 13 principal

Unico donde se enseña francés de viva voz á la primera enseñanza, con resultados altamente satisfactorios. Preparación para 2.ª enseñanza.

Director: D. Mateo Alvarez.

Ha fallecido repentinamente en Madrid, á consecuencia de un ataque cerebral, Don Antonio Nuñez Samper, hermano del conocido editor y Director propietario del periódico "El Toreo" Don Mariano Nuñez Samper.

Tanto á este como á las demás personas de la familia, damos el pésame por la desgracia que les aflige.

Ayer tarde celebró junta general el Colegio de Abogados.

Se acordó formar un presupuesto extraordinario para atender á los gastos que origine el decorado del local.

Se acordó también dar las gracias al Ayuntamiento por las obras realizadas en dicho local, é inscribirse en la Sociedad Junta de Festejos, con 10 pesetas mensuales.

Esta tarde habrá juegos corporales en el Gimnasio de la Puerta del Puar, y por la noche, de 9 á 2, baile en el de la calle de San Sisenando.

Tos: Tose el que quiere, pues no hay TOS que resista 24 horas á los **Discos pectorales de Roselló.** — Caja, 2 reales; en frascos, 6.—Farmacias y Droguerías.

Servicio telegráfico

Madrid 12 (16'45)

Casa de juego asaltada

En Lisboa fué asaltada por la policía una casa de juego donde estaban reunidos 38 PUNTOS.

15 de ellos lograron fugarse: los 23 fueron presos: algunos de ellos opusieron resistencia á la policía.

Uno de los presos era un regidor que figura en el partido que ocupa el poder.

Noticia desmentida

Un periódico de Paris dice que está autorizado para desmentir formalmente la noticia de que se trate de admitir los valores alemanes á la cotización oficial de Paris.

Grupos marroquises

Despachos de Casablanca dicen que el globo militar nota cada día la presencia de numerosos grupos marroquises en los alrededores de la ciudad.

La caballería francesa redobla la vigilancia y los goumiers practican frecuentes reconocimientos.

Los franceses vacilan en dispersar aquellos grupos porque no saben si estos son partidarios de Abd-el-Azis ó de Muley Hafid.